



M3 · M6 · M19

徐光会见美国客人卜瑞安·克里曼斯一行

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 陈晓东 马铁刚) 12 月 8 日,市委书记徐光在沈丘县亲切会见来我市考察食品加工项目的美国好时公司副总裁卜瑞安·克里曼斯一行。

好时是美国一家较大的生产巧克力糖果的食品公司,在全球 60 多个国家和地区销售自己的产品,同时也是美国生产巧克力糖果历史较长的食品公司,成立距今已有 100 多年。此次,卜瑞安·克里曼斯来沈丘,是应金丝猴食品股份有限

公司邀请,就投资合作进行考察。

徐光首先代表市委、市政府,对卜瑞安·克里曼斯的到来表示欢迎,并简要向其介绍了我市的基本市情。他说,周口是人口大市、农业大市,每年粮食产量达 150 亿斤,是河南乃至全国重要的商品粮生产基地。同时,周口的区位优势明显,交通发达,4 条高速公路从境内穿越而过;正在建设郑州机场直达周口的高速公路和通用机场,拥有河南最大的内陆港口,水路运输通江

达海。

徐光说,金丝猴食品有限公司是中国糖果食品十强企业、河南工业综合实力百强企业、周口工业企业纳税第一大户,其系列产品在全国具有较高的知名度,在糖果业处于龙头地位,在国内建立了完善的经营销售网络。

徐光说:“我曾经去过美国好时公司参观考察,并给我留下了深刻印象。”徐光表示,非常高兴、也非常期待好时公司与金丝猴集团

合作。双方都是各自国内具有重要影响的食品企业,互补性强,合作前景广阔。金丝猴集团可以借助好时公司的品牌知名度,好时公司也可以利用金丝猴集团完善的销售网络,强强联合,优势互补,共同开发中国市场。

徐光说,周口地处中原,农副产品资源和劳动力资源丰富,投资环境好,吸引了包括麦当劳等一批国内外食品企业先后落地。徐光表示,相信好时公司与周口的合

作一定会取得良好成果。

卜瑞安·克里曼斯非常感谢徐光在百忙之中与他会见。卜瑞安·克里曼斯表示,周口给他留下了很好的印象,金丝猴集团完善的销售网络,强强联合,优势互补,共同开发中国市场。

沈丘县委副书记、县长皇甫立新,上海金丝猴食品有限公司董事长赵启三等会见时在座。

本报讯 (记者 韦伟 李凤霞 通讯员 陈晓东 迟驰) 通过 1 年多的紧张施工,市“十二五”重点工程、由金丝猴食品股份有限公司投资 11.68 亿元建设的沈丘豫东分公司糖果豆干休闲食品项目,于 12 月 8 日在沈丘县产业集聚区正式投产。河南省人民检察院原检察长、河南省民营经济维权发展促进会会长李学斌,部分周口籍在郑领导李恩东、杨盛道、赵铁军、李尊杰,市领导徐光、岳文海、李洪民、穆仁先,以及美国好时公司副总裁卜瑞安·克里曼斯等中外宾客到场参观糖果豆干休闲食品生产线。

李学斌、岳文海对金丝猴沈丘豫东分公司正式投产运行表示祝贺。沈丘县委副书记、县长皇甫立新,上海金丝猴集团总裁赵东旺分别介绍金丝猴品牌创建 20 年的辉煌成就以及项目落地、建设、投产的具体情况,展望了金丝猴集团的美好前景。

岳文海指出,沈丘豫东分公司投产运行,是金丝猴食品股份有限公司的一个新起点,具有里程碑意义。岳文海说,上世纪 70 年代,特别是改革开放以来,我市一批中小企业蓬勃而生,但随着时代的发展,在市场经济竞争的大潮中,有的销声匿迹,有的被别人兼并重组,有的还在低层次徘徊,而金丝猴企业做了、做强了、站起来了,品牌也叫响了,成功走进上海滩,成为中国驰名商标和中国名牌产品。金丝猴企业能有今天的辉煌,是公司董事长赵启三敢为人先,艰苦创业,奋力开拓、不断创新的结果,也是全体金丝猴人共同奋斗、全市人民关心帮助的结果。金丝猴企业的发展,不但给我们的生活带来了甜美,而且为促进周口经济发展作出了贡献,带来了荣耀。

岳文海强调,周口的经济社会要想实现跨越式发展,需要更多像金丝猴集团这样的企业为支撑,希望全市企业家认真学习十八大精神,进一步解放思想,以更加宽广的战略眼光和国际视野,找准定位,更新观念,向着更强更大的目标迈进。各级党委、政府要发挥阳光雨露作用,勤勉尽责,真正为企业着想,给企业办一些实实在在的事情,让众多企业在周口在沈丘大显身手、有所作为。

最后,岳文海希望金丝猴食品股份有限公司站在新的起点,在全面建成小康社会的征程中,向着全国 500 强企业迈进,打造中国乃至世界一流的企业,在实现强市富民新跨越、建设中原经济区和实现中华民族伟大复兴中再立新功。

全市“双十五”工程建设态势良好

本报讯 (记者 王艳) 记者昨日从市发改委获悉,今年我市“双十五”工程总投资 261.32 亿元,年度计划投资 75.05 亿元,1 月至 11 月已完成投资 106.08 亿元,占年度投资计划的 141.35%。

今年以来,市委、市政府坚持把项目建设作为落实扩内需、促增长的落脚点,扎实开展“项目推进年”活动,以完成投资目标为核心,以发展产业集聚区为载体,研究确定了 138 个重点项目和“双十五”工程。我市建立健全重大项目联审联批制和领导分包项目责任制,开展重点项目观摩点评活动,优化项目建设环境,在基础设施、保障性安居工程、农村民生工程、社会事业发展等方面,拓宽项目融资渠道,积极争取上级资金支持,保障了重点项目建设顺利推进。市领导经常深入项目一线,深入建设工地,了解进度,协调解决资金、土地等困难问题,有效促进了重点项目建设工程任务的完成。

1 月至 11 月,全市 15 项重点基础设施项目完成投资 22.11 亿元,占年度投资计划的 100.73%,其中八一路沙颍河桥建设、淮阳—鹿邑县天然气输气管道工程、S210 永登高速丘集出站口至郸城段升级改造工程、黄淮物流农产品批发市场三期工程、市体育场建设项目建设等 5 个项目已建成投用;涡河航运开发建设工程(河南段二期)、周口广播电视台多功能发射塔建设等 3 个项目提前完成年度目标任务。

1 月至 11 月,全市 15 项重

朱家臣在市委政法委机关全体人员会议上强调

奋力冲刺 全面完成全年工作任务

本报讯 (记者 王艳) 12 月 7 日下午,市委政法委召开机关全体人员会议,回顾总结前一阶段工作,研究部署 12 月份政法工作。市委常委、政法委书记朱家臣出席会议并讲话。

朱家臣充分肯定前一阶段市委政法委机关和全市政法系统为维护全市社会和谐稳定付出的努力。他强调,要以学习贯彻十八大精神为动力,用十八大精神指导实践、推动工作,找准结合点和切入点,奋力冲刺,创

工作任务。要切实做好平安建设年度考核的准备工作,进一步加大暗访督查工作力度,确保各项工作措施落到实处;要进一步建立健全长效工作机制,完善综治工作例会制度、形势分析研判制度、暗访督查制度、责任追究制度等,不断提高全市平安建设和社会管理科学化水平;要强化对信访稳定形势的掌控和把握,随时排查矛盾纠纷突出问题、涉稳突出问题,掌握工作主动权,切实将矛盾隐患化解在萌芽状态;要不断加强和改进

督查工作,完善督查工作机制,明确督查工作重点,确保公检法司办案质量不断提升;要加强队伍建设,不断提高战斗力;要进一步加强政法宣传信息和调研工作,不断开创政法宣传信息工作新局面,为各项工作的顺利开展营造良好舆论环境;要进一步树立创先争优意识,在求实求效、出成果上下工夫,以良好的状态和作风,以必胜的信心,以实际行动,维护社会长治久安,保障人民安居乐业,服务经济社会发展。

在王庄村,杨正超和当地群众代表进行了亲切座谈,向群众代表详细询问当地村组数、人口数、主要农作物种植、经济收入以及有没有企业、企业效益如何等基本情况,并就当前新型农村社区建设和土地流转等中心工作进展情况、存在的问题以及希望工作组做哪些工作听取群众的意见和建议。当得知有些工作在推进过程中,群众即使有困难也能自己克服,并坚持按照上级党委、政府要求的去办时,杨正超十分感动,认为人民群众最诚实、最老实、最朴实、最开明、最伟大,是各级党委、政府开展工作最坚实的后盾。

根据群众代表提出的意见和建议,在新型农村社区建设方面,杨正超指出,要让群众愿意搬进来。要扎实做好社区绿化、路面硬化、给排水管道铺设、农具存放等基础设施工作,让群众的生活更方便、社区的环境更优美。要让群众能够搬进来。要不断创新社区建设方式,在保证质量的前提下,严格控制开发商利润。适当的时候,政府要采取给予补贴或直接参与建设的方式,降低建设成本,让群众真正买得起房。要让群众留得住。要考虑物业管理问题,降低或取消物业管理费用,加强安全管理,对农村黑恶势力、宗族势力进行严厉打击,决不手软,让群众住得更舒心、更安全。

在农村土地流转方面,杨正超强调,一方面要符合群众意愿,土地流转不能搞“一刀切”,流转之前要征得群众意愿,根据农民的意愿进行土地流转;另一方面要增加农民收入,解决好流转出土地农民的就业问题,多创造适合农民特别是当前留守中老年人的就业机会,让农民流转出土地后有活干,收入比种地更高。要加大农田基础设施建设,特别是加强农田水利建设,多建高产良田,提高粮食产量,在保证粮食产量的前提下,发展经济作物,提高土地收益。

(齐永华)

振兴装备制造 打造扶沟特色

——扶沟县产业集聚区走笔

记者 刘彦章

装备制造是扶沟县传统的优勢产业,具有 30 多年的发展历史,拥有规模以上工业企业 30 家。目前,扶沟县产业集聚区特色装备制造产业园,正向着全省重要的装备制造业生产基地铿锵迈进。

扶沟县产业集聚区特色装备制造产业园总规划占地面积 5.2 平方公里,建成区面积 2.2 平方公里,已入驻工业企业 28 家,其中规模以上工业 24 家、在建 4 家,从业人员 7900 人,2011 年实现销售收入 41 亿元,占集聚区总销售收入的 31.06%,对产业集聚区的发展支撑作用逐步显现。

英雄们的拼搏奉献,构成了国家发展和民族复兴的基石,被深深镌刻在民族的记忆中。榜样力量无边,精神永远流传。正如罗阳的同事们所说,在航母的背景下,个人力量与国家发展交融在一起,再苦再累也是人生之幸。在这个为民族复兴而奋斗的光荣时代,让我们记住罗阳,传承拼搏精神,用辛劳和汗水为祖国的发展繁荣贡献我们每个人的力量。

一个国家的发展,一个民族的进步,需要一批又一批英雄儿女的接续奋斗。如今,我们正处于国家加

速、资源共享、优势互补的良性循环。扶沟县制造业 80% 以上具有国内先进水平,其中河南力神机械有限公司主要以 30—185 马力轮式拖拉机、玉米联合收获机等农用机械为主,生产的 FS-720、820 轮式拖拉机是河南省名优产品,河南省免检产品,产品已进入国家农业机械补贴目录库,FS-720 外观设计亦获得国家发明专利;缸盖产品涵盖 20 多个系列、80 多个品种,其中的 6135 系列缸盖年生产 36 万只,占全国市场的 80% 以上,6105 系列缸盖年生产 15 万只,占全国市场的 40% 以上;机体产品涵盖 7 个

(下转 A2 版)

加快改革创新 激发发展活力 集聚区里看变化

标题新闻

- 前 11 个月全国房地产开发投资同比增长 16.7%
- 全国鸡蛋价格涨幅明显放缓
- 南京 2013 年起取消公费医疗

(均据新华社)

杨正超在西华县红花镇王庄村调研时要求
下基层听民声 共建美好家园

罗阳式脊梁 挺起民族复兴希望

王炳坤 林晖

有一种离开,注定会被人永远铭记。最近,罗阳英年早逝、以身殉职的感人事迹,引起全国人民强烈关注。人们记住了英雄,更记住了英雄身上所凝聚的强大精神力量。

像罗阳这样,怀拥爱国之心和报国之志,勇挑科技重担,勇攀科技高峰,为国家发展奉献自己的聪明才智;像罗阳这样,以“不进步就等于是倒退、进步慢了也是倒退”为信条,勇敢面对激烈竞争,抢抓机遇,争分夺秒,将满腔热情投入实际工作,转化为报国的具体行动。

英雄们的拼搏奉献,构成了国家发展和民族复兴的基石,被深深镌刻在民族的记忆中。榜样力量无边,精神永远流传。正如罗阳的同事们所说,在航母的背景下,个人力量与国家发展交融在一起,再苦再累也是人生之幸。在这个为民族复兴而奋斗的光荣时代,让我们记住罗阳,传承拼搏精神,用辛劳和汗水为祖国的发展繁荣贡献我们每个人的力量。

这是中国航空科技工作者的骄傲,而背后却是一种可贵精神的传承。从“两弹一星”工程、“银河”系列巨型计算机到载人航天工程,正是以罗阳为代表的一群群人、一代代人舍生忘死,自力更生,真抓实干,拼搏奉献,才创造了祖国科技发展的一个又一个奇迹,不断带给人类建设美好国家的信心和动力。

一个国家的发展,一个民族的进步,需要一批又一批英雄儿女的接续奋斗。如今,我们正处于国家加

新华时评



江苏省连云港市赣榆县塔山镇一家玩具企业的员工在生产出口欧美的毛绒玩具。12 月 9 日,国家统计局发布数据显示,2012 年 11 月份,全国工业生产者出厂价格 (PPI) 同比下降 2.2%,环比下降 0.1%。(新华社发)

沈金丝猴食品股份有限公司正式投产